

Oklevélben szereplő képzettség neve:

okleveles gyermekcultúra szakos pedagógus

Képzés célja:

A gyermekcultúra mesterszakos pedagógus a gyermekkor sajátosságainak ismeretében átfogóan tervezi, szervezi és irányítja a kultúra tevékenységrendszerét a nevelési, tanulási és szocializációs folyamatokban, kiemelt figyelmet fordítva a nemzeti identitásra és a szociokulturális különbségekre. Az intézményes nevelés első szakaszaiban és a közművelődés szinterein a nevelési környezet valamennyi szereplőjével együttműködve támogatja a gyermekek fejlődését a kultúra értékeinek tevékeny elsajátítása során. Felkészült tanulmányai doktori képzés keretében történő folytatására.

Képzési jellemzők:

A szakmai gyakorlat követelményei:

A gyakorlat célja a képzés során megszerzett elméleti és módszertani tudás gyakorlatban történő alkalmazása. Ismerkedés a kultúraszervezés egyes szakterületeivel, valamint kulturális projekteken, tevékenységekben való részvétellel jártasság megszerzése a gyakorlóléhelyeken.

A szakmai gyakorlat a hallgató specializációjának megfelelően három különböző kulturális intézménycsoportban, szakterületen teljesítendő, nappali tagozaton összesen 90 óra (öt hét), levelező tagozaton összesen 40 óra (két hét) időtartamú gyakorlatot foglal magába a negyedik félévben.

A szakmai gyakorlati helyet a felsőoktatási intézmény jelöli ki a hallgatóval egyeztetve. A gyakorlati helyszínek lehetnek azok a kulturális intézmények és szervezetek, amelyekkel a szakmai gyakorlatra a felsőoktatási intézmény szándéknnyilatkozatot kapott és szerződést kötött.

Részletesen a szakmai gyakorlatról**Szakmai gyakorlóléhelyek:**

Szent István Király Múzeum – Hetedhét Játékmúzeum

Deák17 Galéria

Gyermek- és Ifjúsági Múhely – GYIK Múhely

Meseszó Egyesület

Idegennyelvi követelmény:

A mesterfokozat megszerzéséhez egy idegen nyelvből államilag elismert, középfokú (B2), komplex típusú nyelvvizsga vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvány vagy oklevél szükséges.

Továbbtanulási lehetőség:

A MA szintű gyermekcultúra képzettség (oklevél) lehetőséget biztosít filozófiai és neveléstudományi és egyéb humán doktori (PhD) képzésekben való továbbtanulásra.

A képzés tartalma:

A mesterfokozat megszerzéséhez összegyűjtendő kreditek száma: 120 kredit
a szak orientációja: kiegyensúlyozott (40-60 százalék)
a diplomamunka elkészítéséhez rendelt kreditérték: 15 kredit
az intézményen kívüli összefüggő gyakorlati képzés minimális kreditértéke: 10 kredit;
a szabadon választható tantárgyakhoz rendelhető minimális kreditérték: 6 kredit

A szakmai ismeretek jellemzői:

A szakképzettséghez vezető tudományágak, szakterületek, amelyekből a szak felépül:

neveléstudomány, pszichológia 12-14 kredit;

társadalomtudomány 8-10 kredit;

kultúraelmélet 8-10 kredit;

a gyermek kultúra közvetítésének területei 30-33 kredit.

Szakirányok, specializációk:

Választható, sajátos kompetenciákat eredményező specializációk, amelyek kreditaránya 30-35 kredit:

a) gyermek kultúra az iskoláskor előtt specializáció:

a gyermek kultúra kutatása és gyakorlata: a kultúra értékei iránti fogékonyság megalapozása és a kreatív gyermeki tevékenység a személyiségfejlődés szolgálatában; játék, ének-zene-mozgás-ritmus, báb és dráma, vizuális alkotások - az első hat életévben;

a gyermek kultúra nevelési szinterei: bölcsőde, óvoda, művelődési ház, a természeti és az épített környezet mint élmények forrása és közege, további meghatározó közösségi művelődési terek: bábszínház, játszóház, játékgyűjtemények;

b) gyermek kultúra az első iskolaévekben specializáció:

a gyermek kultúra kutatása és gyakorlata: a kultúra értékeihez való kreatív viszony formálása a személyiségfejlődés szolgálatában: játék, ének-zene-ritmus, tánc- és mozgásművészet, báb és dráma, a vizuális alkotások, a hagyományos és a digitális kultúra - kisiskoláskorban;

a gyermek kultúra nevelési szinterei: iskola, könyvtár, a természeti és az épített környezet mint élmények forrása és közege, további meghatározó közösségi művelődési terek: múzeum, gyermekszínház, művelődési ház.